
 
 
 
 

 
 
Bilance školního projektu 
 
      Jak jistě mnozí čtenáři vědí, probíhá na naší základní škole od 1. dubna 2010 projekt 
s názvem „Rozvoj interaktivních způsobů výuky v Základní škole Kralovice“. Tento projekt je 
financovaný Evropskou unií v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurence schopnost 
z globálního grantu Zvyšování kvality vzdělávání v Plzeňském kraji. Celková hodnota projektu 
přesahuje 2 miliony korun. 
A protože nyní, na konci školního roku 2010/2011, máme za sebou více jak jeden rok fungování 
projektu, rádi bychom veřejnost seznámili s dosavadním průběhem.   
 
     Podle naplánovaného harmonogramu bylo prvním krokem zajištění potřebného počítačové 
vybavení k interaktivní výuce. Proto byly na konci loňského srpna vybranou firmou, která vzešla 
z výběrového řízení, do dvou učeben instalovány interaktivní komplety (počítač, dataprojektor, 
interaktivní tabule). Vyučujícím vybraných předmětů druhého stupně byly předány notebooky 
s interaktivními učebnicemi. K dispozici jsou také fotoaparát, videokamera a tiskárna.  
 
      Dalším krokem bylo proškolení pedagogů (září, říjen 2010). Školení byla zaměřena  
na základní ovládání a další rozšíření dovedností při práci s pořízeným vybavením, především 
velmi zajímavým softwarem SMART Notebook. Abychom však ještě lépe využili nových možností 
interaktivní výuky, některá školení nás ještě čekají. Ta budou zaměřena na tvorbu vlastních 
cvičení, která by měla vést ke zkvalitnění, oživení a zatraktivnění školní výuky.  
 
     V současné době je projekt v poslední stěžejní a dlouhodobější fázi, kdy jednotliví učitelé 
předmětů Ma, Fy, Ch, Ze, Dě, Př  zpracovávají vlastní interaktivní výukové materiály pro 
zkvalitnění výuky v jednotlivých ročnících. Zároveň vyučující ověřují tato vytvořená cvičení, zda 
přispívají k poutavějšímu a zajímavějšímu vyučování. 
 
 To, jak se nám prozatím naše práce v projektu daří, si mohli rodiče našich žáků  
i ostatní veřejnost prohlédnout během týdne otevřených dveří, který proběhl na naší škole letos 
v květnu. Velice pěknou práci si připravili například naši deváťáci, kteří spolu  
se svými učiteli poutavou formou zmapovali zajímavá místa okolí Kralovic, která navštívili během 
všech svých školních výletů. Zhlédnutá práce byla pro všechny velmi poučná.   
  
 Do skončení celého projektu v červnu 2012 nás čeká ještě velký díl práce. Věříme však, že 
se nám podaří pro naše žáky připravit materiály, které učiní školní práci zajímavější a atraktivnější.  
 
 Na závěr nám dovolte ještě touto cestou poděkovat všem kolegům, kteří na projektu 
spolupracují. Zapojení do projektu je velmi časově náročné a učitelé pro zdárný průběh věnují 
projektu ve svém volném čase mnoho hodin.    
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